
Skrócona instrukcja obsługi​
 do kamer PROTEC Tuya 

 

Informacje dotyczące bezpieczeństwa 

​
Należy unikać instalowania urządzenia w środowisku, w którym występują drgania lub wibracje 
oraz należy trzymać je z dala od zakłóceń elektromagnetycznych. Zabezpiecz przewód oraz 
gniazdo kamery przed działaniem warunków atmosferycznych np. za pomocą hermetycznej 
puszki lub uchwytu do kamer PR-PM/ES-PM. Urządzenie powinno być unieruchomione oraz 
ściśle przymocowane do podłoża. Aby uniknąć przegrzania urządzenia, należy zapewnić dobrą 
wentylację wokół urządzenia. Należy unikać kierowania obiektywu w stronę silnego światła 
(takiego jak oświetlenie sztuczne, światło słoneczne lub wiązka lasera itp.), może to spowodować 
uszkodzenie matrycy. Jako użytkownik odpowiadasz za prawidłową konfigurację wszystkich 
haseł i innych powiązanych ustawień bezpieczeństwa. Należy używać źródła zasilania 
spełniającego wymagane warunki. Stosowanie zasilacza o nieodpowiednich parametrach może 
być przyczyną uszkodzenia sprzętu. Przed podłączeniem urządzenia do zasilania należy 
sprawdzić, czy dostarczane napięcie jest zgodne ze znamionowym napięciem podanym w 
instrukcji. Prace serwisowe mogą być wykonywane wyłącznie przez wykwalifikowany serwis. 
Urządzenie należy transportować, użytkować oraz przechowywać w dozwolonym przedziale 
wilgotności i temperatur. Nie wolno użytkować urządzenia w razie uszkodzenia przewodu lub 
gniazda, gdy nie działa prawidłowo lub zostało upuszczone. Zalecamy stosowanie zabezpieczeń 
w celu dodatkowej ochrony urządzenia przed ewentualnymi skutkami przepięć występujących w 
instalacjach. 
 

Utylizacja produktu 

 

OZNAKOWANIE WEEE 
Zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego nie wolno wyrzucać razem ze 
zwykłymi domowymi odpadami. Według dyrektywy WEEE obowiązującej w UE dla 
zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego należy stosować oddzielne sposoby 
utylizacji. 

Importer: 
GAMA-INSTAL Piotr 
Jakóbiak 
ul. Ks. Ziemowita 53 
03-885 Warszawa   

 
 
 
 
 

Uruchomienie kamery 

 
●​ Opis złącz: 

 

 
 

1. Gniazdo zasilające Podłącz zasilacz 12V/1A. 

2. Przycisk reset Przytrzymaj kilka sekund, aby zresetować kamerę do 
ustawień fabrycznych. 

3. Gniazdo Ethernet Jeśli kamera ma pracować przewodowo, to podłącz ją do 
routera za pomocą kabla. 

 
●​ Montaż karty microSD:​

 

​
 

1. Odkręć dwie śruby i otwórz klapkę. 

2. Umieść kartę microSD. 

3. Zamknij klapkę i przykręć śruby. 
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Aplikacja Tuya 

 
1.​ Pobierz aplikację: 

​
Android: https://play.google.com/store/apps/details?id=com.tuya.smart​
 

​
 

iOS: https://apps.apple.com/pl/app/tuya-smart-life-smart-living/id1034649547?l=pl​
 

 
 

2.​ Zarejestruj się w aplikacji: 
 

●​ Wpisz swój adres e-mail w polu “E-mail”. Kliknij przycisk “Otrzymaj kod weryfikacyjny”. 
​
​

​
 

 
●​ Przepisz otrzymany na adres email kod weryfikacyjny. Po wpisaniu prawidłowego kodu, 

pojawi się kolejna strona. 
 

​
 

●​ Ustaw hasło do konta. Hasło musi składać się z minimum ośmiu znaków. Kliknij 
“Zakończono”, gdy wpiszesz hasło. 

​
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●​ Zezwól/odmów aplikacji na zbieranie danych związanych z użytkowaniem produktu. W 

przypadku wyłączenia, podstawowe funkcje są nadal dostępne.​
 

​
​
 

Dodawanie kamery 

​
Uwaga: ​
Telefon musi być podłączony do tej samej sieci bezprzewodowej, w której będzie pracować 
kamera. Włącz Bluetooth oraz lokalizację i zezwól na korzystanie z niej przez aplikację na czas 
konfiguracji. Podłącz zasilanie DC12V/1A do kamery. Kamera jest kompatybilna tylko z WiFi 
2,4 GHz. ​
 

●​ Kliknij w “+”, który znajduje się w prawym górnym rogu i wybierz “Dodaj urządzenie”. 
​

​
 

●​ Po chwili aplikacja automatycznie wyszuka kamerę i pojawi się ona na liście urządzeń. 
Kliknij w ikonę “Security Camera”, aby kontynuować konfigurację. 

​

​
​
 

 
●​ Uzupełnij hasło do sieci bezprzewodowej. Przejdź dalej. 

​
​

​
 

●​ Po zakończonej konfiguracji pojawi się komunikat o pomyślnym dodaniu kamery. Kliknij 
“Zakończ” i przejdź do podglądu na żywo. 

 

 
 

Podgląd na żywo 

 
●​ W menu głównym aplikacji kliknij w “Enter the device”, aby przejść do interfejsu 

podglądu na żywo. 
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​
Opis interfejsu: 
 

1. Okno podglądu na żywo. 

 - Włącz wyłącz odsłuch audio na żywo.​

 - Zmień proporcje ekranu.​

 - Zmiana jakości wyświetlanego obrazu.​

- Powrót do menu głównego.​

- Przejście do ustawień kamery. 

2. Skróty 

 - Przełącz podgląd w tryb pełnego ekranu.​

 - Zrób zrzut ekranu, który zostanie zapisany w albumie.​

- Uruchom dwukierunkowe audio.​

-  Włącz zapisywanie obrazu do pamięci lokalnej smartfona.​

- Zwiń / rozwiń listę funkcji. 

 - Odtwarzanie nagrań  

- Przeglądaj zrzuty ekranu i filmy zapisane w pamięci lokalnej. 

- Tryb jasny / ciemny interfejsu. 

-  
​
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- Smart mode - tryb inteligentny (kamera przełączy się w tryb 
kolorowy i uruchomi światło białe LED, gdy wykryje w nocy ruch); Infrared 
mode - kamera w nocy pracuje w trybie czarno-biały z włączonym 
oświetlaczem podczerwieni; Color Light Mode - kamera w nocy pracuje w 
trybie kolorowym z włączonym światłem białym LED.​
 

- Ustawienia trybu nocnego (tryb automatyczny, tryb kolorowy 
lub tryb czarno-biały).​
​

- 50Hz / 60 Hz​

- Włącz / wyłącz detekcję ruchu.​

- Wiadomości ze zdarzeń alarmowych (detekcja ruchu, 
wykrywanie dźwięku).​

- Włącz / wyłącz wykrywanie dźwięku przez kamerę.​

- Włącz / wyłącz alarm dźwiękowy.​

- Włącz / wyłącz światło białe LED oraz ustaw poziom jasności.​

- Edycja skrótów. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Odtwarzanie 

 
●​ W menu podglądu na żywo przejdź do “Playback”.​

 

 
 
1. Wybierz dzień, z którego chcesz odtworzyć nagrania. 
2. Nagrania można przewijać na osi czasu. 
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Ustawienia kamery (detekcja ruchu, karta microSD, nagrywanie) 

 
●​ Detekcja ruchu: 

 
Otwórz ustawienia kamery i przejdź do “Ustawienia wykrywania alarmu”. 

 

Przełącznik wykrywania ruchu  Włącz / wyłącz detekcję ruchu 

Czułość Ustaw czułość detekcji ruchu (niska, średnia, wysoka) 

Region aktywności Włącz / wyłącz obszar wykrywania ruchu 

Ustawienie obszaru nadzoru Wyznacz obszar, w którym będzie wykrywany ruch. 

 

Wykrywanie ludzi Włącz / wyłącz wykrywanie sylwetki człowieka. 

Syrena alarmowa Włącz / wyłącz alarm dźwiękowy. 

Wykrywanie dźwięku Włącz / wyłącz wykrywanie dźwięku przez mikrofon 
wbudowany w kamerę. 

 
●​ Formatowanie karty microSD: 

 
Otwórz ustawienia kamery i przejdź do “Ustawienia karty SD”. 

 
W tym miejscu wyświetlają się parametry karty microSD, zaleca się sformatowanie karty podczas pierwszej 
konfiguracji. 
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●​ Ustawienia nagrywania: 
 

Otwórz ustawienia kamery i przejdź do “Ustawienia nagrywania”. 

 
 

Przełącznik nagrywania na karcie SD Włącz / wyłącz nagrywanie 

Tryb nagrywania Nagrywanie zdarzenia - nagrywanie tylko na 
zdarzenia alarmowe.​
​
Nagrywanie ciągłe - nagrywanie 24/7. 

Harmonogram Możliwość konfiguracji nagrywania w 
wybranych dniach, godzinach. 

 
 
 
 
​
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